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Професору Данилюку Миколі Олексійовичу – 70 років

10 липня виповнилось 70 років від дня народжен-
ня доктора економічних наук, професора, Миколи 
Олексійовича Данилюка.

Народився 10 липня 1947 року в селі Залуче-
Горішнє Снятинського району Івано-Франківської 
області. 

У 1965 р. закінчив Снятинську середню школу ім. 
В. Стефаника, а в 1970 р. Івано-Франківський інсти-
тут нафти і газу і отримав кваліфікацію інженера-
економіста за спеціальністю «Економіка і організація 
нафтової і газової промисловості».

З 1972 р. до 1975 р. навчався в очній аспірантурі 
Івано-Франківського інституту нафти і газу. У 1981 р. 
на засіданні спеціалізованої раді Московського інституту 
нафтохімічної і газової промисловості була захищена 
дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата 
економічних наук на тему: «Дослідження економічних 

і організаційних методів підвищення якості продукції в нафтопереробній промисло-
вості» (на прикладі НПЗ України). Через два роки йому було присвоєно вчене звання 
доцента кафедри економіки нафтової і газової промисловості.

У 1999 р. захистив дисертацію на тему «Формування нових господарських 
відносин у нафтогазовому комплексі України». У 1999 р. рішенням ВАК Украї-
ни йому присуджено наукову ступінь доктора економічних наук зі спеціальності 
«Підприємництво, менеджмент та маркетинг».

З 1997 р. Микола Олексійович є дійсним членом УНГА, очолює відділення 
«Економіка нафтової і газової промисловості». Член експертної ради з економіки 
Акредитаційної комісії МОН України. З 2008 р. є членом наукового товариства 
імені Шевченка, головою економічної комісії Івано-Франківського осередку НТШ. 

Про оригінальність та новизну робіт вченого свідчить авторське свідоцтво 
№1940 від 26.04.1999 року за розроблену комп’ютерну програму «SOPRS» для 
розподілу витрат на видобуток нафти і газу між нафтогазовидобувними об’єктами.

М. О. Данилюк був і залишається керівником багатьох науково-дослідних 
робіт з економічних питань розвитку нафтогазового комплексу. Серед них такі 
як: «Розробка рекомендацій щодо ринкових перетворень у нафтогазовому комп-
лексі України», «Розробка методичних рекомендацій з аналізу ефективності 
роботи підприємств та структурних одиниць ВАТ «Укрнафта», «Обґрунтування 
диференціації рентних платежів за нафту і газ для окремих нафтогазовидобувних 
підприємств», «Оцінювання ефективності реструктуризації вітчизняних підпри-
ємств та корпорацій», «Інтеграція та дезінтеграція суб’єктів господарювання».

 Микола Олексійович є членом редакційних колегій низки наукових періо-
дичних видань, зокрема науково-практичного журналу «Регіональна економіка» 

Професор М. О. Данилюк – автор понад 200 наукових і навчально-методичних 
праць, з них: 5 монографій та 6 навчальних посібників. 

За багаторічну сумлінну працю вчений і педагог М. О. Данилюк нагороджений 
нагрудним знаком «Відмінник освіти України», грамотами ДК «Укргазвидобу-
вання», ДК «Укртрансгаз», НАК «Нафтогаз України», Академії Німецької спілки 
державних службовців, Івано-Франківської обласної державної адміністрації та 
Івано-Франківської обласної ради. У 2007 р. Указом Президента України професору 
М. О. Данилюку присвоєне почесне звання «Заслужений працівник освіти України».

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ «Інститут 
регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» сердечно вітають ювіляра 
з 70-річчям і бажають йому невичерпного оптимізму й міцного здоров’я, вірних друзів і 
надійних соратників, нових наукових і творчих злетів! Нехай у всіх намірах і діях Вас завжди 

супроводжують удача й успіх, а серце зігрівають родинний затишок і тепло.


